

姜堰日报

2024年9月12日 星期四

甲辰年八月初十 第3650期 今日4版



手机看报



姜堰微视听

2024年9月9日-9月15日

网络安全为人民 网络安全靠人民

2024年国家网络安全宣传周

主办单位:中央宣传部 中央网信办 教育部 工业和信息化部 公安部
中国人民银行 国家广播电视总局 全国总工会 共青团中央 全国妇联

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

市领导带队来姜开展中秋国庆节前安全督查

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)9月10日,市委常委、常务副市长沈峻峰带队来我区开展中秋国庆节前安全生产和食品安全督查。区领导孙靓靓、王荣明参加督查。

沈峻峰一行先后来到泰州中油管输天然气有限公司、江苏兴财健康科技有限公司、太宇泵站,通过实地查看、听取现场汇报等方式,对油气管

输、厂中厂、有限空间等安全隐患点进行细致排查。沈峻峰要求时刻紧绷安全之弦,严格落实企业安全主体责任,加大重大节假日前后安全隐患排查力度,抓实抓长输管线安全保护各项工作,扎实开展厂中厂摸排“回头看”,有效落实有限空间作业安全管控措施,提高人防、物防、技防能力建设水平,推动各类风险隐

患发现在早、处置在小,坚决防范事故发生。

在省姜堰中学,沈峻峰一行详细了解学校食堂运转、工作机制等情况。他强调,要严格落实校园食品安全主体责任,建立健全食品安全责任体系,规范岗位操作流程,加强食品加工全链条各环节管理,坚决筑牢食品安全防线,用心用情保障师生“舌尖上的安全”。

中国中小企业协会来姜考察

本报讯(记者 吴楚鹤 卫婉倩)9月10日,中国中小企业协会副会长、中外企业家分会会长、京津冀山东企业家联席会主席、润发投资集团董事局主席滕和显带队来姜考察。区委副书记、副区长潘勇参加活动。

潘勇在致辞中对中小企业协会的到來表示热烈欢迎。他指出,近年来,姜堰区委、区政府大力实施工业强区战略,聚焦精密制造特色,加快发展汽车零部件及油气装备、新能源装备制造、电子信息、新材料四大主导产业,形成具有较强竞争力的“1+4”产业集群,现有工业企业4000多家,中小企业占比95%以上,是姜堰经济社会发展的生力军、顶梁柱。我区充分发挥制造业底蕴深厚、民营经济发达优势,积极构建中小企业茁壮成长的最优生态,激活中小企业在产业发展、科技创新中的关键作用,让广大中小企业成为推动姜堰发展新质生产力的最活跃力量。希望与会领导及企业家发挥资源多、人脉广、信息灵等优势, (下转3版)



9月10日,老庄社区、罗塘社区、西岭社区在三水广场联合举办“如‘月’而至话团圆 老少艺韵乐翻天”中秋主题活动,营造欢乐祥和的迎庆传统节日氛围。杨雯 摄

区政协委派城投集团民主监督小组开展专题调研

本报讯(记者 潘俊)昨日,区政协委派城投集团民主监督小组围绕“提升污水处理运行能级,助推水环境治理持续改善”主题开展调研活动。区政协副主席李荣圣参加活动。

民主监督小组成员先后到锦都花园、城区污水处理厂、俞垛污水处理厂等地,详细了解污水管网建设、污水处理厂运行及改造、污水处理工艺设计流程等情况,就存在的问题与相关部门负责人探讨交流。

座谈会上,城投集团汇报全区污水处理厂运行建设情况。 (下转3版)

我区举办“筑梦现代化 共绘新图景”“百姓名嘴”宣讲比赛

本报讯(记者 吴楚鹤 柳博耀)昨日,我区举办“筑梦现代化 共绘新图景”“百姓名嘴”宣讲比赛,旨在引导全区上下更加自觉地用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,奋力推进中国式现代化姜堰新实践。

《以“微光成炬”之姿,照亮小杨改革创新之路》《“亩改”振兴路上的奋斗故事》《大山飞出的“湘妹子”》……活动现场,18名参赛选手围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十届三中全会精神、习近平文化思想和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,深入挖掘我区在推进改革创新中的典型做法、优秀经验、代表案例,以“小切口”讲清“大道理”,带来能量满满的主题宣讲。

经过激烈角逐,罗塘街道钱敏、区融媒体中心杨晓艳获得比赛一等奖。

天目山街道推动乡村振兴工作有为有位

本报讯(通讯员 姜薇)日前,天目山街道召开街道乡村振兴指导员9月份工作例会。

会议重点听取街道乡村振兴指导员月度工作进展情况,掌握目前乡村振兴工作存在的优势和不足,并就下阶段乡村振兴指导员工作计划作出部署。会议强调,要提高站位,深

刻谋划,在思想上更加重视,深刻认识乡村振兴战略的重大意义,明确主要工作目标,及时优化调整任期规划,坚决不走过场,履行主体责任,不断提振工作精气神。要突出重点,抓牢项目,因地制宜,因村施策,指导帮助社区在高效农业、农村电商等项目上找准发展路子,

切实推动集体增收、矛盾调处、为民服务等重点工作,努力办成一批群众可感可及的实事。要通力合作,融入一线,结合自身岗位,向上争取项目,向下挖掘潜力,发挥好自身信息优势、人脉优势和资源优势,充分实现1+1>2的作用效果,合力推动街道乡村振兴工作有为有位。

区公安分局运用创新手段,推动“汗水警务”向“智慧警务”转型

“e警+”赋能中心激活警务新动能

本报讯(通讯员 姜政法)从打破警种部门协同壁垒到构建融合作战智能平台,从数据资源全量管理到警情案件实时赋能,从研判打击高效精准到背景调查支撑有力……今年以来,区公安分局依托“大数据+RPA+AI”技术手段,构建实战型“e警+”赋能中心,归拢数据

资源,统抓权限安全,拓展赋能场景,为基层警务工作注入更多智慧力量。“‘e警+’赋能中心坚持超前理念,运用创新手段,推动‘汗水警务’向‘智慧警务’转型。”副区长、公安分局局长刘沛说,构建“e警+”赋能中心是建立完善“专业+机制+大数据”新型警务运行模式,从而提

升警务效能、保障社会面安全的关键一招。

汇聚167项信息源,打造“数据宝库”

提升新质公安战斗力,数据资源是关键保障。作为区公安分局“e警+”赋能中心的集成工具,“融e查”平台凭借强大的数据整合与分析能力, (下转3版)